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El gobierno nacional es el mejor valorado por los platenses, con un 51,7% de aprobación. 

También la imagen personal del presidente Javier Milei es la mas valorada con el 56,3% de 

positividad. El bajo nivel de los salarios y la seguridad son las principales demandas que los 

platenses le reclaman al gobierno nacional.

El gobierno provincial sufre una valoración negativa de parte de los platenses con el 50,9% de 

desaprobación. También la imagen personal del gobernador Axel Kicillof sufre el 55,1% de 

negatividad. La seguridad, la educación y la salud, son las principales demandas de los 

platenses al gobierno provincial.

También el gobierno municipal sufre de una valoración negativa de parte de sus vecinos con el 

52,3% de desaprobación. La imagen personal del intendente Julio Alak se ubica en el 52,6% de 

negatividad. La seguridad y el estado de las calles son las principales demandas de los vecinos 

a su gobierno municipal.

Resumen y conclusiones



En la primera elección desdoblada en la Provincia de Buenos Aires, en la capital provincial se 

destacan las imágenes de Milei, alineado con el oficialismo nacional, y de Espert, mientras que 

Axel Kicillof aparece como el mejor posicionado entre la oposición. 

A nivel local, el intendente Alak muestra mejores números que su antecesor, Garro, y Escudero 

registra un crecimiento significativo dentro del grupo de dirigentes locales.

Estas elecciones serán desdobladas por primera vez, dado que la elección nacional se realizará 

con boleta única, mientras que la provincial estará separada y utilizará boletas tradicionales para 

legisladores provinciales y concejales. Por ello, resulta especialmente relevante analizar el 

desempeño de los dirigentes locales.

El estudio confirma que los dirigentes más consolidados en la escena local siguen siendo los 

predominantes, particularmente aquellos que han sido candidatos a intendente en ciclos 

anteriores. No se identifican figuras nuevas de relevancia en este panorama.

Resumen y conclusiones



Ficha técnica

Fecha del estudio: del 12 al 18 de enero de 2025. Universo: 646 casos efectivos de personas del partido 

de La Plata en condición de votar. Modalidad del estudio: Cuantitativo. Sistema CAWI. Método 

probabilístico. Ponderación por edad, sexo y lugar de residencia. Margen error +/-  3,8%. Nivel de 

confianza 95,5%. Dirección: Pablo Gustavo Díaz.
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Calificación del gobierno nacional de Javier Milei
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Calificación del gobierno provincial de Axel Kicillof
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Calificación del gobierno municipal de Julio Alak
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Imágenes de dirigentes nacionales
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Imágenes de dirigentes locales
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Afinidad política
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Intención de voto a diputado provincial
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SOBRE NOSOTROS



286

80%

En Mercados & Estrategia acompañamos al mercado político patagónico desde el año 2011, asesorando a 
dirigentes políticos para potenciar su posicionamiento, impacto y desempeño tanto en campaña electoral 
como en la gestión gubernamental.

25▪ Analizamos mercados y estudiamos la opinión pública.

▪ Proveemos información confiable y privilegiada para la 

toma de mejores decisiones.

▪ Diseñamos y gestionamos campañas electorales.

▪ Asesoramos en la construcción, posicionamiento e 

instalación de marcas políticas en el mercado electoral y 

la gestión gubernamental. 

▪ Analizamos las potenciales mejoras en la eficacia y 

resultados de la imagen de la gestión. 

▪ Brindamos soluciones de marketing de servicios 

gubernamentales de aplicación efectiva en el éxito de la 

gestión.
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